



Већ је скоро постало редовни ритуал, уочи кијевског недељног „Народног већа“, евромајданско „приношење жртве“ на олтар европског сна неког злосрећника који се нашао на мети „злочиначког режима“ Виктора Јануковича. При томе ни најмање није важно што нема ни доказа, ни логичких аргумената који би поткрепили умешаност украјинске владе у те догађаје, проевропски медији (преовлађујући у Украјини) дословно бомбардују јавност таквим случајевима, уз јасно означавање „кривца“ тих „зверстава“. Сврха је, наравно, подгревање напетости и „додавање уља на ватру“ сукоба, а понекад – већ у буквалном смислу – и бензина (у флаши „Молотовљевих коктела“).

### Жртвени јарац: случај „Булатов“

Овај пут „жртвени јарац“ постао један од лидера „Ауто-мајдана“ Дмитриј Булатов, који је мистериозно нестао 22. јануара у Кијеву, да би се 30. јануара увече изненада појавио жив у једном селу близу престонице. Први новински извештаји били су запрепашћујући: активиста је ужасно претучен, измучен, чак и разапињан током тортуре, а једно уво му је исечено. Касније, кад је после одласка новинара (који су стигли одмах с његовим пријатељима на место догађаја, а други затим долазили у болницу) умιο своје застрашујуће окрвављено лице испало је да нема озбиљних оштећења осим једног зареза на образу и мањег оштећења ува.

Мада није било никаквих доказа тешке тортуре, верзија о отмици Булатова у коју је власт умешала прсте поткрепљена је речима „жртве“ да су мистериозни зликовци говорили „руским (!) нагласком“. За додатно поткопавање широко разгласене опозиционе верзије читавог догађаја постарао се, парадоксално, сам Булатов, строго

## Наручена геополитичка револуција

Пише: Сергеј Белоус  
субота, 08 фебруар 2014 11:54

---

забринивши лекарима приватног клиничког центра у који је смештен да ишта говоре о његовом здравственом стању и дијагнози.



Дмитриј Булатов

Разуме се да то није нимало поколебало Белу кућу да нагласи колико је „потресена тортурарама и малтретирањем“ (уз сумњу да је то масло снага државне безбедности), нити еврокомесара Кетрин Ештон да изрази „згражавање“ и упозори владу да мора „неодложно зауставити“ прогон опозиционих активиста.

Неке једноставне чињенице, међутим, „девојци кваре срећу“: Булатов је претходно званично оптужен за тешке nerede у улици Грушевског 19. јануара (кад су тамо започели – а и још увек нису завршили - озбиљне сукобе између полиције и екстремиста, чија пакелна слика већ дуго се види у новинама), што је према украјинском кривичном закону кажњиво до 10 година затвора, а имао је и озбиљне неспоразуме с појединим вођама „Евромајдана“. Уз све то, бесмислена отмица која је обезбедила његов статус „жртве режима“ никако није одговарала влади, али је једним ударцем „убила две муве“: донела је, макар и натегнут, медијски поен опозицији, а чини се и да је решила и лични проблем Булатова са законом.

# Наручена геополитичка револуција

Пише: Сергеј Белоус

субота, 08 фебруар 2014 11:54



## Наручена геополитичка револуција

Пише: Сергеј Белоус  
субота, 08 фебруар 2014 11:54

---

